

# Успех студентов СФУ в области художественной обработки материалов

Студенты Политехнического института Сибирского федерального университета приняли участие в **X Юбилейном заседании расширенного состава Президиума УМО** по направлению «Технология художественной обработки материалов», которое состоялось на базе Московского государственного университета приборостроения и информатики.

Одновременно была проведена выставка лучших работ, выполненных вузами-участниками, по номинациям: рисунок, живопись, художественное изделие из металла, художественное изделие из неметалла, реферат, стендовый доклад.

Оценив высокий уровень выполненных работ конкурсная комиссия наградила дипломами и ценными подарками студентов ПИ СФУ:

- Романова Андрея
- Адаменок Алексея
- Краснолуцкого Сергея
- Климовича Дмитрия

*О.А. Половинкина, начальник Студенческого конструкторского бюро ПИ СФУ, 10 декабря 2007 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/2576>